



MASOPUST

Hroznětínský masopust zvaný též *Pravý krušnohorský masopust* se již stal vyhlášenou tradiční akcí. V sobotu 24. února se tak již podesáté v nově obnovené tradici vydalo do ulic města nepřeberné množství tradičních i netradičních masek. Účast byla opravdu veliká a dlouhý průvod neskutečně pestrý.

Stejně jako v loňském roce si náš masopust nenechaly ujít masky z Merklína vedené taškou Šmoulou, ani jáchymovští návštěvníci v čele s hrabětem Šlikem. Nově na letošní kulaté výročí dorazila také skupina „babiček“ reprezentující město Ostrov. „*Chtěl bych opravdu velmi poděkovat všem, kteří se našeho masopustu zúčastnili. Zejména těm, kteří si dali tu práci a přišli v různých, někdy naprosto neuvěřitelných maskách*“ říká místostarosta města a dodává: „*Právě velká účast i velké množství masek dává našemu masopustu punc jedinečnosti a je důkazem obrozeného spolkového života v Hroznětíně. Ještě jednou děkuji všem účastníkům, účinkujícím, soutěžícím i organizátorům masopustního veselí.*“



A co návštěvníky masopustu čekalo? Děti se utkaly v netradičních soutěžích (hod husou na cíl, ulovení koblížku nebo krmení vepřika), dospělí pak ochutnávali zabijačkový guláš pana starosty, zahřívali se teplými nápoji nebo tancem. Nechyběly ani netradiční masopustní hry dospělých, které pobavily všechny přihlížející. K dobré náladě zahrála skupina Crazy Dogs s nesmrtelným Elvisem.

Poděkování za skvěle připravenou akci patří Městu Hroznětín, za finanční podporu děkujeme partnerům akce.



Fotokoláž z akce naleznete na straně 10.

FOTOSOUTĚŽ



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000196

Stále pokračuje Fotosoutěž, kterou vyhlásila Městská knihovna Hroznětín ve spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. Své fotografie můžete zasílat každý měsíc až do dubna, poté bude z výherních fotografií každého měsíce hlasováním vybrána jedna „supervítězná“, která se stane pohlednicí města.

Na fotografii níže vidíte vítězný snímek měsíce ledna (9. kolo) s názvem *Podvečerní scéna*, jehož autorkou je Anna Vochozková.



Fotografii svými hlasy vybrali hlasující na webových stránkách, knihovním facebookovém účtu a osobně v knihovně. Hlasování bylo opět velmi těsné, zapojilo se do něj 113 lidí, kteří vybírali z 19 zaslaných snímků. Velice mě těší, že je o soutěži takový zájem.

Se spoluorganizátorem soutěže jsme se dohodli, že stejně jako v minulém měsíci

postoupí do užšího kola i další fotografie, která získala o pouhé dva hlasy méně než fotografie vítězná. Snímek nese název *Loďka na Velasu*, autorkou je Veronika Nepívodová:



Aktuálně probíhá hlasování o vítěznou fotografii měsíce února a zájemci již posílají i březnové fotografie.

Na webových stránkách knihovny www.mkhroznetin.cz v sekci *Fotosoutěž* naleznete veškeré informace o soutěži a můžete si tam také prohlédnout zaslané fotografie i hlasovat. A pokud jste se ještě nezapojili a neposlali svoji fotografii, určitě neváhejte. Třeba právě ta vaše vyhraje!

Vendula Zábelová

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ

Opět pořádáme oblíbenou jarní/letní burzu dětského oblečení, kde pořídíte vše pro děti od miminek po teenagery (oblečení, hračky, kočárky, autosedačky apod.)

Prodej v sobotu

**16. března od 9.00 do 12.00 hodin
v Městském společenském centru
v Hroznětíně**

(budova knihovny) – I. patro.

Číslo prodávajícího a další informace obdržíte na tel. čísle 602 130 860 nebo na e-mailu: zreinlova@seznam.cz.

JUBILANTI

V měsíci únoru oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Petr Holub

Josef Buriánek

Jaroslav Štorkán

Jan Král

Jan Boublík

Emilie Veverková

Robert Faber

Bohumil Hluchý

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

NEDOSTÁVÁTE ZPRAVODAJ?

Pokud nedostanete do své poštovní schránky Hroznětínský zpravodaj, dejte nám o tom prosím vědět, ať můžeme učinit kroky potřebné k nápravě! Můžete napsat e-mail (hrozpravodaj@seznam.cz) nebo zavolat panu starostovi na tel. 724 181 464.

ZMĚNA ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Během minulého měsíce jsme zahájili výměnu odpadových nádob na tříděné odpady v lokalitách Hroznětín - sídliště a Velký Rybník. Pronajaté nádoby od společnosti AVE odpadové hospodářství s. r. o. jsme vyměnili za nové nádoby ve vlastnictví Města Hroznětín. Tyto nádoby byly pořízeny z dotačních prostředků (Operační program životního prostředí) přes Sdružení Krušné hory - západ. Chtěl bych poděkovat Vám, občanům, za vstřícný přístup k dané záležitosti. Během informativních schůzek v Městském společenském centru jsme uvedenou změnu objasnili a z Vaší strany jsou uzavírány dohody o zapůjčení odpadových nádob. Jejich distribuce bude probíhat v druhé polovině března v odpoldních hodinách. O konkrétních termínech distribuce budete včas informováni pomocí e-mailu, nebo telefonicky.

Dále opět upozorňuji, že od 1. 4. 2024 bude svoz komunálního odpadu u nádob do 240 l v celém správním území města Hroznětín pouze v intervalu jednou za 14 dní. V lokalitách Hroznětín - sídliště a rekreační oblast Velký Rybník budou svozy 1100 l nádob probíhat nadále ve stejných intervalech.



Martin Maleček, starosta města

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Je za námi první pololetí školního roku. Nejen, že se žáci 1.-9. ročníku mnohemu novému naučili, ale mnoho toho také zažili. Pojďme si zajímavé aktivity společně připomenout:

Prvnáči již umí číst, psát i počítat a deváťáci se chystají na přijímací zkoušky na další studium. Žáci všech tříd se opět zapojili do projektu *Hrdá škola - Den bez batohu*, *Suit up day* (Společenský oděv) a *Dobrý skutek - Krabice od bot*, Sběr kaštanů a Vánoční zpívání s dárky v Domově pokojného stáří. Pravidelně jsme navštěvovali knihovnu, kde pro nás měla paní knihovnice vždy nachystán poutavý a poučný program. V říjnu jsme se také tradičně zúčastnili DFF Oty Hofmana v Ostrově. Všechny třídy prvního stupně si užily pohyb na *Cvičení v přírodě*. Na podzim se žáci vydali do Karlových Varů na koncert věnovaný tvorbě hudebního skladatele Bedřicha Smetany. V rámci *Rozsvěcení vánočního stromečku* žáci pod vedením Mgr. Lenky Kozohorské zazpívali a zarecitovali na pódiu nadšenému publiku. Současně si návštěvníci této akce mohli ve školním stánku zakoupit mnoho výrobků žáků naší školy. Na koncertu Mamma Mia jsme si společně připomněli a zanotovali skladby kapely ABBA.



Velmi zajímavá byla také poutavá beseda o Africe, kde jsme se seznámili s kulturou, školním prostředím, hudbou a životem

v Kongu. Došlo i na společný zpěv a tanec. V průběhu celého školního roku plníme různorodé úkoly z *Recyklohraní*. Nechybí ani sportovní vyžití, jezdíme na bruslení na Zimní stadion do Ostrova (jedna z akcí, kterou podporuje náš zřizovatel) a plavat do Karlových Varů. V rámci výuky navštěvujeme kuchyňku a školní dílny. Jen co přijde jaro, začneme pracovat i na školním pozemku.

vedení školy

27. února 2024 jeli žáci prvního stupně naší školy autobusem do Techmania Science Center v Plzni. Nejprve jsme navštívili pořad v Planetáriu, kde nám ukázali různá souhvězdí a mnoho hvězd. Potom jsme přešli do Techmania Centra, kde jsme si vyzkoušeli mnoho hlavolamů, různých pokusů, vodní svět, nakloněnou rovinu, sportovali jsme, poznávali horniny a nerosty a mnoho, mnoho dalšího. Bylo tam opravdu moc zajímavých věcí. Všichni si to velmi užili a spokojeni se vrátili domů.

Doporučujeme návštěvu všem, kteří mají rádi zábavu a vědu.

společně napsali žáci 4. třídy





ZŠ HROZNĚTÍN VÁS SRDEČNĚ ZVE NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

20. 3. 2024

od 15.00 do 18.00 hodin

BUDETE MÍT MOŽNOST
SI PROHLÉDNOUT VŠECHNY PROSTORY
ŠKOLY, POZNAT NAŠE VYUČUJÍCÍ,
POPŘÍPADĚ SI NĚCO VYROBIT V RÁMCI
JARNÍ DÍLNY.



**Zápis dětí do první třídy
8. 4. 2024
od 14. 00 do 18.00 hodin.**

ÚKLID MĚSTA A SPÁDOVÝCH OSAD

Vážení občané,

dovoluji si Vás požádat o zapojení se do jarního úklidu veřejného prostranství v celém správním území města Hroznětín. Na 6. dubna 2024 je vyhlášena akce *Uklidme Česko*, do které se opětovně zapojí i naše město. Sraz účastníků úklidu bude u Městského společenského centra v Hroznětíně v 9 hodin a věřím, že nás v tom nenecháte. Co se týká osad, uvítal bych, pokud si akci zorganizují osadní výbory. Samozřejmě jsem jim organizačně k dispozici. Svoz posbíraného odpadu zajistí Město Hroznětín na základě domluvy se mnou na telefonním čísle 724 181 464.

Všichni přeci chceme žít v čistém prostředí! Osobně všem, kdo se do akce zapojí, děkuji. Po ukončení úklidu Vás zvu na malé občerstvení.



Každoročně se při úklidu města v rámci akce Uklidme Česko posbírá více než 850 kg odpadu.



Martin Maleček, starosta města

PODĚKOVÁNÍ

První březnový víkend jsem po delší době opět vyrazil na trasy Hroznětínských zastavení. Musím přiznat, že jsem byl velmi mile překvapen, kolik lidí jsem potkal. A to nejenom pěších, ale i odvážných cyklistů, kteří vyjeli až na altánek Gloriett. Moc mě potěšila i čistota kolem tras zastavení, a proto bych chtěl poděkovat všem, kteří nešetří kroky ani svou páteř a úklid odpadků při svých toulkách kolem Hroznětína považují za samozřejmost. Zároveň bych rád poděkoval Pavlu Reinlovi a Hynku Rottovi za obnovení zaniklé a zarostlé pěšiny vedoucí na altánek Gloriett ve svazích nad tokem říčky Bystřice mezi Hroznětínem a Merklínem.



altánek Gloriett dnes



altánek v procesu výstavby, duben 2018

Moc mě těší, že původní myšlenka na oživení okolí našeho města a využití potenciálu, který naše lesy nabízí, je i po těch mnoha letech stále aktuální.

Zdeněk Janský, místostarosta města

STŘÍBRNÁ STOPA

Projděte se s námi Krušnohořím – startujeme v Hroznětíně

Seriál turistických výšlapů Krušnohořím Stříbrná stopa se letos skutečně již potřetí. Opět nás čeká pět méně známých tras, a i tentokrát získal celý seriál záštitu hejtmána Karlovarského kraje. Organizátorem akce je Nadace St. Joachim, mediálním partnerem Český rozhlas Karlovy Vary.

V každém roce je naplánováno pět tras, a to tak, aby ukázaly především skryté kouty Krušnohoří, ne ty turisticky exponované. Účastníci navíc dostanou mapku s informacemi o zajímavostech na trati, o historii těchto míst nebo o pověstech, které se s nimi pojí. Vlani vyplňovali Stopaři deníky, sbírali razítka a za odměnu dostali originální stopařské tričko. V letošním roce připravují organizátoři opět stopovací hru s odměnou na konci.

První etapa a zároveň start celého seriálu je naplánován na 13. dubna do Hroznětína. „Město Hroznětín Stopu podpořilo opakovaně, vycházejí nám maximálně vstříc a my jsme rádi, že jsme takového partáka našli,“ dodává jedna z organizátorek Lena Pintnerová. Další etapy nás zavedou k Mumlavským vodopádům, na Mariánskou, do okolí Hřebečné a velkolepý závěr bude patřit nejvyšší hoře Krušných hor. Start je vždy individuální, mezi 9. a 11. hodinou, proto se nikdo nemusí obávat masového návalu turistů na trasu. Na Stopaře čeká na závěr opět hudební program, občerstvení, lákavé odměny a další stopařská překvapení.

Chcete-li se letos zapojit i vy, sledujte facebookový profil Nadace St. Joachim, web stjoachim.eu nebo facebookovou skupinu Stopaři. Plakátek k akci naleznete na straně 12.

Těšíme se na shledání na Stříbrné stopě!

za Nadaci St. Joachim Lena Pintnerová

POŠKOZOVÁNÍ MĚSTSKÉHO MAJETKU

V posledních měsících jsme zaznamenali zvýšené poškození městského majetku, ale i majetku soukromého. Jedná se o zničení laviček, odpadkových košů, fasád domů. V soukromé sféře je poškozován nápojový automat u základní školy, vyskytly se pokusy o poškození soukromých automobilů. Jedním slovem se jedná o vandalismus několika nezodpovědných občanů.

Vzhledem k uvedené skutečnosti bude v letošním roce instalován ve městě Hroznětín celkový kamerový systém, který bude monitorovat Policie ČR, obvodní oddělení Ostrov. Žádám převážně rodiče, aby na uvedenou skutečnost upozornili své děti. Za děti jsou právně odpovědní rodiče a vzhledem k instalaci kamerového systému bude poškození majetku jednoznačně prokazatelné.

Osobně si myslím, že v demokratické společnosti jakékoliv monitorování osob není ta správná cesta, ale v tomto případě nám už nic jiného nezbývá. Samozřejmě to vše obnáší uvolnění nemalých finančních prostředků z rozpočtu města, které jsme mohli podle mě zhodnotit lépe ve prospěch nás všech.

Martin Maleček, starosta města

MĚSTSKÉ SPOLEČENSKÉ CENTRUM

Od poloviny února je pro vás znovuotevřen klub v Městském společenském centru. Můžete si přijít popovídat s přáteli, společně si zahrát deskové hry či karty nebo jen posedět u kávy s dobrou knihou nebo novinami. Pro dospělé návštěvníky je otevřen v pondělí a ve čtvrtek. Pro nejmenší děti s maminkami máme v klubu připravenou spoustu hraček, děti mohou využít žíněnek nebo sedacích pytlů ke svým hrám. V pondělí odpoledne si školní děti mohou přijít zahrát air hockey (vzdušný hokej) nebo deskové hry. Program klubu se bude odvíjet od vašich přání, přijďte

se podívat, pobavit a navrhnout své aktivity. Děkuji paní Martě Rödigerové, která věnovala krásnou deskovou hru.



air hockey

Pondělí	10-12 hodin	Posezení při kávě pro dospělé
	15-17 hodin	Mládežnický klub
Čtvrtek	9-11 hodin	Klub Hrozínko pro nejmenší
	15-17 hodin	Posezení při kávě pro dospělé

Dana Šlapáková

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Již desátý rok hroznětínských příměstských táborů byl zahájen o zimních prázdninách od 12. do 16. února. Kapacita tábora byla letos trochu omezena, takže si tentokrát prázdninový týden užilo 50 dětí z Hroznětína i okolí. Původní program tábora byl naplánován na zimní podmínky, ale téměř jarní počasí nám tento plán překazilo. Museli jsme tedy lehce improvizovat.

Náplní prvního dne byl opět celodenní pobyt ve FUN aréně v Chebu. Jumparéna, stělnice, lezecká stěna a hlavně motokáry - tyto atrakce byly našim dětem k dispozici po celý den a byly opravdu plně využity. V úterý byl na programu dopoledne tvořivý den v ostrovské knihovně doplněný světem počítačů, odpoledne pak promítání filmu v Domě kultury v Ostrově. Ve středu jsme místo pobytu na sněhu využili náhradní program v Laser Game Aréně ve Staré Roli a v dětské herně Hopa Hopa. Čtvrteční plánovaný snowtubing nám překazilo jarní počasí, a tak jsme vyrazili na vycházku po Ježíškově cestě na Božím Daru. A v pátek pak došlo na již pravidelnou návštěvu aquaparku v Chomutově. Byl to zase fajn příměstštákový týden, který neuvěřitelně rychle utekl.

Za pomoc při zajištění jarního příměstského tábora bych rád poděkoval Simoně Aiznerové, Františku Paluskovi, Markétě Schmiedové a Majce Pěnkavové. Opět jsme využili pomoc mladých praktikantů, tentokrát Báry Bílkové, Klárky Bělohávkové, Sarah Vaishaitlové a Pepy Hájka, kterým také děkuji. Za pomoc stravovací a logistikou děkuji Pavle Paluskové, Alče Zahrádkové a Jaroslavu Paterovi. A také opět moc děkuji rodičům dětí za vstřícnost a spolupráci, i za důvěru, se kterou nám svěřují své děti. Velké poděkování patří vedení našeho města za přízeň a finanční příspěvek na program tábora.

Závěrem musím znovu zopakovat, že mě opravdu těší neutuchající zájem o konání příměstských táborů, na které se nám podařilo ve spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. na další tříleté období znovu získat dotaci z Evropských sociálních fondů a z MPSV (viz plakátek na str. 11). Zároveň dávám na vědomí termíny letních turnusů příměstských táborů. V plánu jsou v týdnu od 22. do 26. 7. a v týdnu od 5. do 9. 8. O jejich programu a termínu podávání přihlášek Vás budu včas informovat.

Zdeněk Janský, místostarosta města



Zákaz provozu kotlů na pevná paliva nižší než 3. třídy

(dle ČSN EN303-5), které jsou napojeny na teplovodní soustavu ústředního vytápění. Tento zákaz byl stanoven již v roce 2012, a to s účinností od 1. 9. 2022, nicméně tato účinnost byla novelou zákona o ochraně ovzduší č. 142/2022 Sb. posunuta o dva roky na 1. 9. 2024 pro zdroje umístěné v rodinných domech, bytových domech nebo stavbách pro rodinnou rekreaci. V ostatních objektech platí tento zákaz již od 1. 9. 2022.

Nyní již zbývá jen několik málo měsíců, kdy mohou provozovatelé nevyhovujících zdrojů včas požádat o dotační podporu na instalaci nových zdrojů tepla. [Dotace pro rodinné domy – Nová zelená úsporám \(novazelenausporam.cz\)](#)

Žádáme občany (provozovatele kotlů, topidel) o předložení dokladu, kopii **Protokolu o provedení kontroly technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje**. Doklad lze zaslat na MěÚ Ostrov, odbor životního prostředí v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky nebo e-mailem na podatelna@ostrov.cz nebo kgottschierova@ostrov.cz.

Revize kotlů na pevná paliva

Všichni provozovatelé kotlů na pevná paliva o příkonu 10-300 kW napojených na teplovodní soustavu vytápění mají povinnost zajistit provedení revize těchto kotlů.

Revizi může provést pouze tzv. odborně způsobilá osoba, tedy revizní technik, který byl proškolený výrobcem kotle a má od něj udělené oprávnění k instalaci, provozu a údržbě kotle.

Revizi kotle je dále třeba provádět každé 3 roky. První kontrolu měl provozovatel zajistit nejpozději do 31. 12. 2016.

Vzor dokladu o kontrole technického stavu a provozu stacionárního zdroje je k dispozici na Městském úřadě Hroznětín nebo webu města Hroznětín www.mestohroznetin.cz.

Vyžádání informace o zdroji a jeho emisích

Dle zákona o ochraně ovzduší má obecní úřad ORP pravomoc požadovat po provozovatelích spalovacích stacionárních zdrojů (dle § 17 odst. 1 písm. d)) „*informace o provozu stacionárního zdroje a jeho emisích*“. Znamená to tedy, že může po provozovateli žádat také informace o typu spalovacího stacionárního zdroje (kotel, topidlo, případně podrobnější členění dle přílohy č. 18 vyhlášky č. 415/2012) napojení na teplovodní soustavu ústředního vytápění. Informace o jeho štítku s údajem o třídě kotle a odpovídající technické normě, jeho palivu a případně množství paliva spotřebovaného v určitém období.

V případě spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva typu topidlo (bez připojení na teplovodní soustavu ústředního vytápění), by měla být poskytnuta podrobnější specifikace tohoto zdroje (výrobce, typ, výkon, pokud je znám, například v podobě fotografie výrobního štítku zdroje či samotného zdroje).

Za neposkytnutí těchto informací, resp. za poskytnutí nepravdivých informací hrozí sankce (dle § 23 odst. 1 písm. e) zákona o ochraně ovzduší) do 20 000 Kč.

Martin Maleček, starosta města

MASOPUST 2024



Vendula Zábelová

VÝSTAVA CUKŘENEK V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

Přijďte se v době otevření knihovny pokochat křehkou krásou i kousky robustnějšími, cukřenkami s patinou času i moderními, keramickými i porcelánovými, skleněnými i kovovými. K vidění jsou skvosty okolních porcelánek (Loket, Loučky, Stará Role, Nová Role, Chodov, Březová, Horní Slavkov, Dalovice, Dvory...), vzdálenějších (Dubí) i zahraničních výrobců. Exponáty pro výstavu laskavě zapůjčili obyvatelé Hroznětína a přilehlých obcí.

A pokud jste výstavu již viděli, přijďte znovu. Každým dnem se totiž proměňuje, protože návštěvníci přinášejí stále další a další poklady svých domovů. Momentálně je vystaveno 58 cukřenek. Když jsem výstavu připravovala, vůbec jsem netušila, jakou vlnu zájmu způsobí. A jsem za to moc ráda.



Vendula Zábelová

Projekt

KVALITNĚJŠÍ ŽIVOT NA ÚZEMÍ MAS KRUŠNÉ HORY CZ.03.02.01/00/22_008/0000196

je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt je zaměřen na aktivizaci vybraných cílových skupin a podporu komunitního života na území MAS Krušné hory



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



STŘÍBRNÁ 2024 STOPA

Seriál turistických výslapů
po krušnohorské krajině

1. etapa | 13/04 HROZNĚTÍN

Registrace: 9–11 h

Start / cíl: Fotbalové hřiště Hroznětín

Startovné 50 Kč

/ v ceně mapka a drobné občerstvení

Soutěž o rádio DAB od Českého
rozhlasu Karlovy Vary

stjoachim.eu



Nadace St. Joachim a Český rozhlas Karlovy Vary vás zvou na seriál turistických výslapů
Krušnohořím pod záštitou hejtmana Karlovarského kraje Petra Kulhánka.

4/5 Bublava | 15/6 Jáchymov | 20/7 Hřebečná | 31/8 Klínovec



Vodohospodářské sdružení
obcí západních Čech



Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 800 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 3. 2023. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města (www.mestohroznetin.cz).